

- Models
- Modèles
- Modelos



Modelli 2021







 **Il marchio Blucamp - da ben 20 anni è ormai sinonimo di affidabilità e comfort - oltre che garanzia di alta qualità! Ogni modello vanta infatti meccaniche con le migliori dotazioni e allestimenti interni ricchi e accoglienti che vanno a sommarsi all'eleganza del design e all'ottima abitabilità che da sempre contraddistinguono Blucamp. Questa nuova flotta - felice connubio tra qualità e innovazione - vi garantirà vacanze sicure e confortevoli... Ecco perché scegliere Blucamp: la certezza di viaggiare in prima classe!**

 **Blucamp brand - from 20 years - it is a synonym of reliability and comfort - in addition to be a guarantee of high quality! In fact - each model vaunts a base vehicle with the best equipment - a richly furnished and welcoming internal layout in addition to an elegant design and Blucamp's traditional great roominess. This new fleet which combines quality and innovation - will guarantee you secure and comfortable holidays. This is the reason to choose Blucamp: the certainty of travelling first class!**

 **La marque Blucamp - dès 20 ans - est synonyme de fiabilité et de confort - est aussi une garantie de qualité! En effet - chaque modèle vante un véhicule de base avec le meilleur équipement - un aménagement intérieur richement meublé et accueillant - en plus d'un design élégant et de la grande habitabilité traditionnelle Blucamp. Cette nouvelle flotte qui allie qualité et d'innovation - vous garantira des vacances en toute sécurité et confort. Voici la raison pour choisir Blucamp: la certitude de voyager en première classe!**

 **La marca Blucamp - de 20 años - es sinónimo de fiabilidad y confort - además de ser una garantía de alta calidad! De hecho - cada modelo se jacta de que el vehículo está con el mejor equipo - un diseño interior ricamente amueblado y acogedor - además de un diseño elegante y la tradicional gran habitabilidad Blucamp. Esta nueva flota que combina calidad y innovación - le garantiza unas vacaciones seguras y cómodas. Esta es la razón de elegir Blucamp ¡la certeza de viajar en primera clase!**



... e il viaggio può cominciare.



Laser

540



541 cm



3



4



4



4



4



3+1 (5+1 MAX)



599 cm



Laser
600 / 600 MAX



Ocean 12



595 cm



3



4



4



garage



garage



5



5



5



696 cm



Ocean 522



Ocean 725



741 cm



4



4



4



garage





Ocean 525



740 cm



5



5



5



garage



garage



4



4



4



696 cm



Ocean 527



Ocean 651



670 cm



6



6



4



garage



Laser 540 / 600 / 600 max 		
FURGONATI - VANS - FURGONS - FURGONETAS		
		
LASER 540	LASER 600	LASER 600 MAX
 541 / 205 / 265 cm	 599 / 205 / 265 cm	 599 / 205 / 265 cm
 4	 4	 4
 2+1	 3	 5

 Ocean 12 / 522 / 525 / 527 / 651				
PROFILATI - NON CABOVER MODELS - PROFILÉS - PERFILES				
				
OCEAN 12	OCEAN 522	OCEAN 525	OCEAN 527	OCEAN 651
 595 / 214 / 271 cm	 696 / 232 / 290 cm	 740 / 323 / 290 cm	 696 / 232 / 290 cm	 670 / 232 / 314 cm
 4	 5	 5	 4	 6
 3	 5	 5	 4	 6



Ocean 725 
MOTORHOME - INTÉGRAUX - INTEGRAL

OCEAN 725
 741 / 232 / 293 cm
 4
 4



Dotazioni di serie

LASER: aria condizionata cabina, Cruise control, ABS, EDB, ESP completo di ASR, batteria cellula, riscaldamento a gas Combi 4, gradino elettrico, presa USB, airbag passeggero, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, Colore Aluminium Grey, sedili regolabili con bracciolo, fodere sedili cabina, porta con finestra e zanzariera, oblò panoramico, letti con doghe, frigorifero 84 lt a compressore.

OCEAN: aria condizionata cabina, Cruise control, ABS, EDB, ESP completo di ASR, batteria cellula, riscaldamento a gas Combi 6 (Ocean 12: Combi 4), gradino elettrico, presa USB, airbag passeggero, carreggiata allargata, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, paraurti bianco, sedili regolabili con bracciolo, fodere sedili cabina, porta con finestra e zanzariera, letti basculanti manuali sui profilati e integrali, oblò panoramico, reti a doghe, reti di protezione mansarda e letti a castello, frigorifero 160 lt (Ocean 12: Frigo 89 lt).

■ Pack Turin

Veranda, radio Zenec DAB con retrocamera integrata, cerchi da 16" acciaio, antifurto, predisposizione TV e supporto, quinto posto omologato e quinto posto letto (Ocean 522, Ocean 525) Posto letto aggiuntivo in dinette (Laser).

Standard equipment

LASER: air conditioning in the cabin, Cruise control, ABS, EDB, ESP with ASR included, battery in the housing unit, gas heater Combi 4, electric step, USB socket, passenger's airbag, central locking for cabin, electric rear views, Aluminium Grey's paint, adjustable seats with armrest, cabin seat covers, entrance door with mosquito net, panoramic porthole, slatted frame beds, 84 lt. compressor fridge.

OCEAN: air conditioning in the cabin, Cruise control, ABS, EDB, ESP with ASR included, battery in the housing unit, gas heater Combi 46 (Ocean 12: Combi 4), electric step, USB socket, passenger's airbag, carriageway width, central locking for cabin, electric rear views, white bumper, adjustable seats with armrest, cabin seat covers, entrance door with mosquito net, electric dropdown beds for profiles add Motorhome, panoramic porthole, slatted frame beds, safety nets cab-over and bunk beds, 160 lt. fridge (Ocean 12: 89 lt.).

■ Pack Turin

Awning, radio Zenec DAB with integrated rear-view camera, steel wheel 16", alarm, TV support and predisposition, fifth homologated place and fifth bed (Ocean 522, Ocean 525) Additional bed in the dinette (Laser).



Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che - per qualche motivo - dovessero essere apportate nel corso della stagione.

This catalogue is made for general information purposes only. Pictures, texts, technical specs, data and colours, may have been modified in printing. The manufacture reserves the right to change its products without notice. Technical characteristics may vary depending on the country. Kindly contact your local dealer for specific details.



Équipement de série

LASER : Climatisation cabine, régulateur de vitesse, ABS, EDB, ESP complet de ASR, batterie cellule, réchauffement à gas Combi 4), marche électrique, prise USB, airbag passager, fermeture centralisée cabine, rétroviseurs électriques, couleur Aluminium Grey, sièges ajustables avec accoudoir, housses de sièges, porte avec fenêtre et moustiquaire, lanterneau panoramique, sommier à lattes frigo 84 lt).

OCEAN : climatisation cabine, régulateur de vitesse, ABS, EDB, ESP complet de ASR, batterie cellule, réchauffement à gas Combi 6 (Ocean 12: Combi 4), marche électrique, prise USB, airbag passager, voie élargie, fermeture centralisée cabine, rétroviseurs électriques, pare-chocs blancs, sièges ajustables avec accoudoir, housses de sièges, porte avec fenêtre et moustiquaire, lits pavillon électriques pour les profilés et intégraux, lanterneau panoramique, sommier à lattes, filet de protection lits capucine et superposés, frigo 160 lt (Ocean 12 : frigo 89 lt) .

■ Pack Turin

Store, radio Zenec DAB avec caméra de recul intégrée, jantes en acier 16", support et prédisposition TV, cinquième place carte grise et cinquième lit de couchage (Ocean 522, Ocean 525) Lit supplémentaire dans la dinette (Laser).

Equipamiento estándar

LASER: aire acondicionado, control de velocidad de crucero, ABS, EDB, ESP completo con ASR, batería de servicio, calefacción de gas Combi 4, escalón eléctrico, USB, airbag pasajero, cierre centralizado, espejos retrovisores eléctricos, color Aluminium Grey, asientos regulables con apoya-brazos, forros de asientos cabina, puerta con ventana e mosquitera, claraboya panorámica, nevera compresor 84 lt.

OCEAN: aire acondicionado, control de velocidad de crucero, ABS, EDB, ESP completo con ASR, batería de servicio, calefacción de gas Combi 6 (Ocean 12: Combi 4), escalón eléctrico, USB, airbag pasajero, carrocería ampliada, cierre cabina centralizado, espejos retrovisores eléctricos, parachoques blanco, asientos regulables con apoya-brazos, forros de asientos cabina, puerta con ventana e mosquitera, cama abatible manual en las perfilada y integral, claraboya panorámica, red de protección cama capucina y litera alta, nevera 160 lt (Ocean 12: nevera 89 lt).

■ Pack Turin

Toldo, radio Zenec DAB con cámara de apacamiento integrada, ruedas de acero de 16", alarma, predisposición antena de TV y quinto asiento de viaje homologado y quinta cama para dormir (Ocean 522, Ocean 525) Cama adicional en el comedor (Laser).

Ce catalogue est exclusivement un exemple d'information. Les images, les textes, les données techniques, les notions et les coloris peuvent avoir subi des variations pendant la réalisation de ce catalogue.

Le constructeur se réserve le droit d'apporter certaines modifications à ses propres produits sans aucun préavis. Les caractéristiques techniques peuvent changer selon les pays. Adressez-vous à votre concessionnaire pour connaître les informations spécifiques.

El presente catálogo posee un uso exclusivamente informativo. Las imágenes, los textos, los datos técnicos, las noticias y los colores pueden haber sufrido variaciones durante la realización de este catálogo.

La empresa se reserva el derecho de efectuar modificaciones en sus propios productos sin previo aviso. Las características técnicas varían de país a país, por lo tanto pídale las informaciones específicas a su concesionario.



tec-artigrafiche.it

... e il viaggio può cominciare.

Blucamp

Via Divisione Alpina Cuneense, 2
12040 GENOLA (CN) Italia

☎ Tel. +39 0172 648140

Fax +39 0172 68781

✉ staff@blucamp.com

DEALER



blucamp.com



blurent.com